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Notulen Voorjaarsvergadering Vereniging Oud Harlingen 23 april 2021 
 
Aanwezig: digitale ledenvergadering 
Aanwezige bestuursleden: C. Huizenga (interim-voorzitter), M. Funk(notulist), F. Attema, W. van der 
Meer, E. H. Runia en E. Weidenaar. 
 
1. Opening, mededelingen en huishoudelijk gedeelte  
 
Opening 

De interim-voorzitter Chris Huizenga heet, namens het bestuur, een ieder hartelijk welkom op de 
tweede digitale ledenvergadering van de Vereniging Oud Harlingen, live vanuit de RSG Simon 
Vestdijk. Een hartelijk welkom aan wethouder Erik de Groot. Ook welkom aan de heer Hans 
Gobes en de heer Joachim de Ruijter leden van de kascommissie, beide aanwezig. Een bijzonder 
welkom aan de heer Jitse de Hoogh, restauratie-architect van het bedrijf Arcadis. De digitale 
ondersteuning wordt verzorgd door de heren Tjerk de Boer, Jan Allersma, Kick Visser en Chris 
Wijbenga van omroep Radio Stad Harlingen. Hartelijk dank ook aan het management van de RSG 
(in de persoon van Henrik Kuiper) dat Vereniging Oud Harlingen, met in achtneming van de RIVM 
maatregelen, gebruik mag maken van de kantine. Voor aanvang hebben de leden, kunnen kijken 
naar oude foto’s van onze stad, ter beschikking gesteld door ons erelid mevrouw Anneke F. Visser. 
 
De voorzitter a.i. stelt zichzelf voor. Hij is sinds 2011 algemeen bestuurslid en sinds de afgelopen 
Najaarsvergadering is hij de ad interim voorzitter van het bestuur. Hij zal de functie van voorzitter 
waarnemen tot er een nieuwe voorzitter gevonden is. Het bestuur heeft met verschillende 
personen gesproken over deze functie, maar dit heeft nog niet geleid tot een nieuwe voorzitter. 
 
Voorafgaand aan de vergadering konden de leden reacties insturen op de verschillende stukken 
die vanavond behandeld gaan worden. Er zijn 17 reacties binnen gekomen via de mail. Ook 
tijdens de vergadering kunnen vragen via de chat gesteld worden. 

 
A. Mededelingen  

 Door deze digitale vergadering kunnen wij geen presentielijsten ronddelen. Wel is er bericht van 
verhindering  ontvangen van de heer Sietse en mevrouw Tsjerkje Wijbenga. 

 In verband met de huidige Coronamaatregelen, waaronder de avondklok, is er geen grote 
agenda. 

 De voorzitter a.i. geeft kort een uitleg over de processen binnen de Vereniging en het bestuur. 
Hierin memoreert hij de verschillende samenwerkingsverbanden, samenwerking binnen het 
bestuur en met de vele vrijwilligers. De voorzitter a.i. spreekt grote dank uit over deze 
belangeloze inzet.  
Ook de samenwerking met de Gemeente Harlingen en de wethouder, de Bouwvereniging en 
supermarkt Jumbo worden benoemd.  

 Recent zijn er door het Fries Film en Foto archief filmpjes online gezet van het oude Algemene 
Ziekenhuis en ziekenhuis Oranjeoord. Hier was onze Vereniging ook bij betrokken. 

 
B. Verslag Najaarsvergadering van 27 november 2020 

 Er zijn geen opmerkingen of vragen binnen gekomen, hiermee is het verslag vastgesteld.  
 

C.  Jaarverslag 2020 
 Er zijn geen opmerkingen of vragen binnen gekomen, hiermee is het verslag vastgesteld. Dank 

aan de secretaris voor het samenstellen van de verslagen. 
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D. Financieel Jaarverslag 2020 

 Er zijn geen opmerkingen of vragen binnen gekomen, hiermee is het verslag vastgesteld. Dank 
aan de penningmeester voor het samenstellen van de uitgebreide verslaglegging. 

 
E. Verslag kascommissie en verkiezing nieuwe kascommissie 

 De kascommissie bestaat uit de heren Hans Gobes en Joachim de Ruijter. Namens de commissie 
neemt de heer Hans Gobes het woord. 

 De commissie heeft de grootboekrekeningen, de contributie en de leden administratie 
beoordeeld. 

 Uit de controle blijkt dat de teruggeboekte contributie, waaronder de storneringen, als uitgaven 
zijn vermeld. Dit geeft een verkeerd beeld en is boekhoudkundig onjuist. Storno’s kan het 
eenvoudigst afgeboekt worden via de Kruisposten. Dan blijft de werkelijke ontvangst op 
contributie zuiver. 

 Er is een vorm van een ledenadministratie die verdeeld is over de boekingsstukken en 
gerubriceerd op de hoogte van de (vrijwillige) bijdrage. Bij de meeste Verenigingen is een visuele 
relatie tussen ontvangsten uit contributie en uitgaven belangrijk. Doorgaans zijn de uitgaven 
eenvoudig te controleren aan de hand van facturen en bonnetjes. Nu in het algemeen veel 
Verenigingen van het versturen van lidmaatschap nota’s over gaan op acceptgiro’s en andere 
incasso mogelijkheden, wordt het controleren van inkomsten bemoeilijkt.  
Het is echter niet de bedoeling dat bij controle van deze vereenvoudigde wijze van het innen van 
contributie, deze gaat leiden tot meer werk voor de penningmeester. Hiervoor het advies dat de 
penningmeester dit met de accountant en eventueel andere deskundigen gaat bespreken. 
Overigens zou één verzameldocument in samenhang met de netto contributie-inkomsten een 
duidelijker beeld kunnen geven. 
Daarnaast was er in het vorig boekjaar de opmerking gemaakt dat de voorraden van boeken en 
andere verkoopartikelen niet meegenomen waren als kapitaal. Dit is opgepakt door de 
penningmeester en hiervan is een duidelijke inventarisatielijst gekomen. 

 De voorzitter a.i. bedankt de heer Hans Gobes voor deze toelichting op de bevindingen. 
De heer Hans Gobes is aftredend als commissielid. Het reserve-lid is de heer Leen Schlosser.  
Bij de vorige vergadering hebben verschillende personen zich aangemeld als reserve-lid. Het 
nieuwe reserve-lid van deze lijst is: de heer Tiedo de Boer. 

 
F. Bestuur 

 Aftredende en herkiesbare bestuursleden zijn de heer Fred Attema en mevrouw Elly Runia. Beide 
hebben aangegeven nog een periode in het bestuur te blijven.  

 Daarnaast willen wij voordragen als nieuw algemeen bestuurslid de heer Niels ten Wolde. In de 
stukken voor deze vergadering heeft Niels zich voorgesteld. Tijdens de vergadering motiveert hij 
nogmaals zijn deelname aan het bestuur. Er is via de mail geen tegenstemmen gekregen voor zijn 
kandidatuur. Ook tijdens de vergadering zijn er geen bezwaren binnen gekomen. 
De voorzitter a.i. heet Niels van harte welkom in het bestuur en wensen hem veel succes. 

 
G. Rondvraag 

 Voorafgaand aan de vergadering waren geen vragen binnen gekomen. Tijdens de vergadering 
werd er een vraag gesteld door de heer Johan Drost. Hij vraagt of er al nieuws is betreffende de 
aanvraagprocedure van bouwvergunningen. Hij heeft gehoord dat vanuit de gemeente Harlingen 
deze procedure overgedragen zou worden aan een commerciële partij.  
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De Vereniging Oud Harlingen is in overleg met de gemeente om duidelijkheid te krijgen hoe de 
procedure momenteel in elkaar zit. Een partij als Hûs en Hiem is ook extern. De vraag of er in de 
toekomst iets aan deze procedure  gaat veranderen, is nog niet beantwoord. 

 
2. Presentatie door Jitse de Hoogh over het kleurenonderzoek van het station in Harlingen 

Als vervolg op de presentatie van mevrouw Lilian Fopma in de vorige vergadering, hebben wij de 
heer Jitse de Hoogh gevraagd uitleg te geven over het kleurenonderzoek van het treinstation in 
Harlingen. Jitse is restauratie-architect van het bedrijf Arcadis.  
Na afloop wordt Jitse hartelijk bedankt met een kleine attentie voor de interessante presentatie.  

 
3. “Filmbeelden uit het jonge verleden van Harlingen”, samengesteld door Iemke-Pieter 

Zeijlemaker 
Ook nu weer heeft de heer Iemke Pieter Zeijlemaker een film samengesteld met beelden uit ons 
archief. Iemke Pieter kon wederom niet aanwezig zijn, vanwege zijn werkzaamheden in China.  
Vanuit China is het contact met hem slecht te onderhouden. De vrijheid van internet, mailen of 
videobellen zoals wij die kennen is daar niet. Wij zien hem hopelijk snel weer. 
De voorzitter a.i. roept nog wel een ieder op om oude filmbeelden of oude foto’s met 
waardevolle beelden van bijvoorbeeld de stad, gebouwen of gebeurtenissen, in te sturen, zodat 
deze  gedigitaliseerd kunnen worden. 

 
4. Sluiting  

De voorzitter a.i. bedankt een ieder die de livestream heeft gevolgd en hij dankt de technici van 
omroep RSH, de heren Hans Gobes, Joachim de Ruijter en Jitse de Hoogh. Natuurlijk ook dank 
voor de gastvrijheid in de kantine van de RSG. 
De voorzitter a.i. hoopt een ieder snel weer te mogen begroeten bij één van onze bijeenkomsten. 
Afsluitend meldt hij dat de Najaarsvergadering gepland is op vrijdag 19 november 2021, hopelijk 
gezamenlijk bij elkaar en digitaal, en wenst een ieder nog een fijne avond. 

 


